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择题7.估计资产的公允价值减去处置费用后的净额的最佳方

法是（ ）。A.根据公平交易中资产的销售协议价格减去可直

接归属于该资产处置费用的金额确定B.在资产不存在销售协

议但存在活跃市场的情况下，应当根据该资产的市场价格减

去处置费用后的金额确定C.在既不存在资产销售协议又不存

在资产活跃市场的情况下，企业应、当以可获取的最佳信息

为基础，可以参考同行业类似资产的最近交易价格或者结果

进行估计D.如果企业无法可靠估计资产的公允价值减去处置

费用后的净额的，应当以该资产预计未来现金流量的现值作

为其可收回金额8.2006年12月31日甲企业对其拥有的一台机器

设备因存在减值迹象的进行减值测试时发现，该资产如果立

即出售可以获得920万元的价款，发生的处置费用预计为20万

元；如果继续使用，那么该资产预计的未来现金流量现值

为888万元。该资产目前的账面价值是1 000万元，甲企业

在2005年12月31日应该计提的固定资产减值准备为（ ）万元

。A．100B．120C．112D．209.A企业在2007年1月1日以3 750

万元收购了B企业100％的权益，B企业可辨认资产的公允价值

为3 000万元。A企业在其合并会计报表中确认：（1）商誉750

万元（3 750-3 000×100％）；（2）2007年末B企业可辨认资

产的公允价值为一500万元；假定B企业的全部资产是产生现

金流量的最小组合。2007年末，Al企业确定B企业的可收回金

额为3 000万元。发生减值损失，应分摊给B公司可辨认资产的



减值损失是（ ）万元。A．2 250B．750C．1 500D．2 00010.下

列关于资产组的叙述不正确的是（ ）。A.资产组认定以其产

生的主要现金流人是否独立于其他资产或者资产组的现金流

人为依据B.某服装企业有童装、西装、衬衫三个工厂，每个

工厂在核算、考核和管理等方面都相对独立，在这种情况下

，每 个工厂通常为一个资产组C.某家具制造商有A车间和B车

间，A车间专门生产家具部件，生产完后由B车间负责组装，

该企业对A车间和B车间资产的使用和处置等决策是一体的，

在这种情况下，A车间和B车间通常应当认定为一个资产组D.
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